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Acta de Sesión Solemne de Cabildo del Honorable Ayuntamiento de Bokobá. Yucatán.
de fecha 30 de Agosto'del 2014. la cual se rendirá el Segundo informe de Gobierno

Municipal

ISECRET~RIO MUNICIPAL I
BUENOS DIAS TENGAN TODOS USTEDES

Para dar cumplimiento a lo establecido en los articulas 35frac. 11, 39 Y 56 frac. VII de la ley de
gobierno de los Municipios del Estado de Yucatán, siendo las 11 horas con 30 minutos del dia
30 del mes de Agosto del año dos mil catorce y encontrándose presentes y reunidos en los
bajos del Palacio Municipal los integrantes del H. Ayuntamiento, Administración 2012-2015,
damos inicio a esta Sesión Solemne de Cabildo del Municipio de Bokobá, Yucatán que fue
citado única y exclusivamente para que el Presidente Municipal C. José Amílcar Ceballos
Kantun rinda su Segundo Informe de Gobierno sobre el estado que guarda la Administración
Pública Municipal y los avances logrados del Plan Municipal de Desarrollo, así como de las
labores realizadas durante 'el año que se informa.

Por lo tanto, se procede a pasar lista de asistencia a los regidores que conforman este
cabildo:

Nombres Cargo Asistencia

C.JoséAmik::a'CelJ<tmKa1IÚ1 Presidente

C. Cristy Yanelly Huchin López Sindico municipal

C. Rosalio Huchin Moa Secretario Municipal

C. Leydi Elizabeth Huchin Huchin Regidora de Nomenclatura

C. Juana María Concepción Moa Oxté Regidora de Cementerio



. Presidente Municipal, se encuentran presentes en esta sesión solemne 5 de 5

, por lo que habiendo constatado que existe el Quórum reglamentario, le

.. o declare legalmente instalada esta Sesión de Cabildo.

IDENTE MUNICIPAL

las 12:00 horas del día 30 del mes de Agosto del año 2014, me permito declarar
mente instalada esta Sesión Solemne de Cabildo del Municipio de Bokobá, Yucatán.

ARIO MUNICIPAL

continuación me permitiré dar lectura al orden del día que regirá la presente sesión:

ORDEN DEL OlA

1Pase de lista de asistencia.

Verificación de la existencia del Quórum reglamentario.

3. Declaratoria de la validez de la Sesión Solemne de Cabildo.

4. ASUNTO EN CARTERA:
ÚNICO: Presentación del Segundo Informe de Gobierno Municipal a cargo del C. José

Amítcar Ceballos Kantun, Presidente Municipal de Bokobá. Yucatán.

5, Palabras de la Lic. Elizabelh Gambaa Salís, Representante. Personal del C.

Gobernador Constitucional del Estado de Yucatán, Lic. Rolando Zapata Bello.

5. Clausura de la sesión.

Envirtud de haber sido desahogados los primeros tres puntos del orden día, cedo la.
palabra del Presidente municipal, C. José Amilcar Ceballos Kantun para que ante la

ciudadanía y de acuerdo a la Constitución Política del Estado de Yucatán y a la Ley de

Gobierno de los Municipios del Estado de Yucatán, informe del estado que guarda la

Administración Pública Municipal del periodo comprendido del 1•. de Septiembre del año..
2013 al 31 de Julio del año 2014.
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BIENVENIDA.

Antes que nada muy buenos dias a todos los presentes

• A mis compañeros regidores y directores de área.
• Al representante del Gobernador Rolando Zapata Bello. Lic. Elizabeth Gamboa Solis

• Al Diputado Local Luis Ernesto Martinez Drdaz
• A la Diputada Federal Maria del Carmen Ordaz Martinez.

Compañeros presidentes municipales que hoy nos acompañan.

A los ex presidentes municipales que nos precedieron, también agradezco su presencia

y ante toco al pueblo de Bokobá que amablemente hoy nos honra con su presencia.

Esta mañana estoy ante tocos ustedes para cumplir cabalmente con lo que la ley manda.

y es por eso que hoy Sábado 30 de agosto del año 2014 comparezco ante tocos ustede!
para dar cumplimiento a lo establecido en el articulo 56 fracción Séptima de la Ley dE
Gobierno de los Municipios del Estado de Yucatán y que a través de mi persona, informar!
ustedes del estado que guarda a la fecha, la administración municipal en sus finanzas

desarroilo social, estructura y servicios.

También es necesario mencionar que creo firmemente en este acto de transparencia J
rendición de cuentas de cara a la ciudadanía que con su voto nos eligió para representarlos

Sin embargo ni los documentos legales ni las imágenes pueden sustituir la voz de un politice
porque la democracia de hoy exige que quienes hemos recibido un mandato del puebl'
hagamos un juicio cara a cara y frente a frente; sobre oómo hemos servido, transformado'

mejorado la vida de nUestra ciudadania.

Por eso hoy, aqui frente a tocos ustedes, quiero explicar los avances que esta administració

ha tenido en todos los rubros.

Hemos reorientado el gasto, para poner más énfasis en la ampiiación de la íntraestructur
deportiva y cultural yen general del mantenimiento de la infraestructura ya existente.,
Públicamente agradezco el apoyo incondicional, que hemos recibido por parte del Li
Rolando zaPata Bello, Gobernador de nuestro estado, mismo que se ve reflejado en obras
acciones tan importantes, que benefician sin duda alguna a todos los sectores de I

población.



SEGURIDAD PÚBLICA

CAPITULO UNO
GOBIERNO
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CAPITULO DOS
SEGURIDAD PÚBLICA

Y
PROTECCION CIVIL

gobierno ha sido de continuidad con la labor iniciada a principios de mi gestión y está
se ha caracterizado por ser una administración de puertas siampre abiertas, abiertas

atender las múltiples demandas ciudadanas, las inquietudes de nuestros jóvenes, de
productores del campo, de los pescadores y en general a la gente que más lo

. a para tener a la mano algún apoyo y también porque no decirlo para recibir las criticas
se han hecho a esta administración.

. civilidad y madurez política nos ha permitido sacar adelante varios convenios de
ci6n que hoy se ven reflejados en varias obras y actividades que se pueden ver, se
tocar y hoy son una realidad para beneficio de todos los que aquí vivimos. También

mención de que no ha sido fácil este año de gobierno, porque hicimos cosas que no se
lan hecho en administraciones pasadas.

conjuntocon todos mis regidores en el periodo que se informa se ha sesionado 33 veces
.lascuales 21 han sido ordinarias y 12 extraordinarias, de los cuales se ha aprobado por
imidad todas las sesiones entre los que podemos mencionar:

La ley de ingresos 2014
El presupuesto de egresos 2014
La modificación al presupuesto de egresos
La minuta de reformas constitucionales que nos turnó el Congreso del Estado

• Entre otras. .

Comoparte de la ciudadanía que habita en este municipio y como padre de familia, sé, que la
Seguridad es muy importante para lograr la tranquilidad y la paz en cada una de las familias
de Bokobá, por tal motivo en este segundo año de gobierno, en conjunto con la dirección de
~ad pública municipal, hemos brindado capacitación continua a los 14 elementos que
trabajan turnos de 24 horas, brindando así un servicio de calidad a toda la ciudadanía, de



,

igual manera hemos atendido a través de ésta Dirección 86 llamadas de auxilio y solicitudes
de apoyo que la ciudadanía nos ha hecho a esta dirección y hemos brindado de manera
rápida y oportuna nuestra atención por motivos como son apoyo de transportación, auxilio
policiaco etc.

Como parte de la capacitación de nuestros elementos de policías se les impartieron cursos
de:
• Defensa personal y primeros auxilios.
• Actualización policial y tránsito terrestre
• Aspectos técnicos Y tácticos de la función policial

De igual manera y en conjunto con la SSP se impartieron cursos en las distintas escuelas de
la localidad sobre diversos temas entre los cuales podemos mencionar.
• Trabajo en' equipo en el kínder " Pablo Picasso"
• Adicciones; en la Primaria 'Ignacio zaragoza"
• Redes sociales en la secundaria 'Gener Roberto Sosa Sosa"
• un taller de educación vial en todas las escuelas.

El personal de seguridad pública municipal participo en las actividades que se realizaron con
motivo del aniversario de la.Revolución Mexicana.

En todas las escuelas se impartió un taller denominado "Educación Via''', y al finalizar, se
realizó un desfile con la participación de todas las escuelas de la localidad y de la banda de
Guerra de la SSP que le dio más realce al evento.

Por primera vez, se instaló el comité de "SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL
COORDINADA', con el objetivo de tener una policía coordinada en todos los niveles de
gobierno, que pueda garantizar y brindar seguridad y tranquilidad a todos los ciudadanos.

Con recursos propios brindamos unWonnes, botas, gorras, fornituras, gas lacrimógeno, porta
radios y lámparas para tener una policía mejor equipada que pueda realizar de mejor manera
su trabajo diario estamos conscientes que falta mucho por dotar de equipo a nuestra policía
municipal para m~jorarsus servicios.

y en el marco dI' la seguridad vial se implementa operativos de vigilancia en las entradas y
salidas de las escuelas con el fin de garantizar la seguridad de padres de familias y alumnos
en las horas de mayor afiuencia.



PROTECCION CIVIL.

periodo que se informa la brigada que conforman el equipo de protección civil se avoco
. r la seguridad de la ciudadanía, mediante la implementación de diversas tácticas y

.mientos para cumplir con esta labor entre las cuales podemos mencionar.

la poda de ramas y árboles que pudiera presentar un peligro para la población en

Se implementó un operativo para estar preparados para cualquier contingencia
ógica, como huracanes, con la revisión y puesta en marcha de refugios temporales

Durante las tradicionales fiestas del pueblo se verifico la seguridad del coso taurino y
laciones de gas Lp. De los puestos ambulantes, a fin de evitar cualquier incidente

6 la quema de muchos juegos pirotécnicos. .
Se atendió las llamadas de la ciudadanía, contribuyendo a deslruir varios enjambres de
africanizadas que ponían en riesgo a los habitantes del sector.
Se apoyó al grupo de trabajo de aseo urbano con la limpieza de calles, chapeos

de los campos deportivos, etc.

igual manera con recursos propios de este H. Ayuntamiento se otorgó una dotación de
s, playeras, botas, entre otras cosas, como parte del compromiso de esta

'nistración con la seguridad de todos y cada uno de los que aquí vivimos.

CAPITULO TRES
DESARROLLO Y FOMENTO ECONÓMICO

PROMOCION AL EMPLEO

'míadministración estamos conscientes de la falta de empleo en estos dias, es por ello que
éSte segundo año de gobíerno continuamos apoyando a fomentar el empleo en este
icipio en los cuales tuvimos los siguientes resultados:

Se brindó un curso de electricidad a 20 personas, a los cuales se les proporcionó las
ientas e implementos necesarios y un pago de $1800 cada mes, dicho curso tuvo una

ción de 2 meses. .

, De igual manera se llevó a cabo un curso de artesanías a 20 señoras, el cuál consistió
la elaboración de artesanías en Miniatura a base de madera, como motivación a participar

eloS.cursos se les brindo un apoyo económico de $1800 a cada una de ellas por dos meses.
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• Se p~oporcionóun taller de "Artesanlas en bejuco. a 25 personas entre ellos mujer
hombres

o Se apoyó con un CUrsode bordado y pintura textil a 25 selíoras.
• Para apoyar al micro-negocio se les gestionó una máquina revolvedora para panad
al señor Antonio Gildardo Koyoc.

• Se emplearon a 20 personas para la limpieza de caminos rurales como parte
programa de empleo temporal y al mismo tiempo el H. Ayuntamiento empleo a un total dE
personas para trabajos de limpieza de calles y escuelas.

DESARROLLO RURAL
ACTIVIDADES AGROPECUÁRIAS

Para apoyar a las personas que trabajan en el campo .gestionamos semillas de frijl
mejorado entregando a 5 kilos a los dfferentes productores, de igual manera e
coordinación con SAGARPA se realizó una campaña de erradicación o control d
murciélagos, que ya hablan manffestado los ganaderos de este municipio.

Tengo como 'principales objetivos en mi gobierno, darte continuidad año tras año a todos,
proyectos, y gestiones que se han realizado en coordinación con el Gobierno del estado c
el fin de beneficiar a la gente trabajadora del campo, es por ello que en este segundo alío
gobierno se ha brindado nuevas herramientas a los beneficiaros del programa PESO
PESO, logrando asl un mejor desempeño en el desarrollo de las diversas actividades (
campo y mejorar la productividad de nuestra tierra, dichos materiales son:

o Alambres de púas
• Mangueras
• Bombas aspersoras
• Azúcar
• Alimentos para producción

o Carretillas, bombas extractoras de agua, gasolina yeléctricas.
o Coas, machetes. herbicidas
o Alimento para cerdo y para pollos
Entre otros... '

De igual manera se ha dado seguimiento a las reuniones que el Consejo Municipal d
Desarrollo Rural Sustentable ha programado mes a mes.
Durante este segundo año de mi administración Gestionamos el programa de apoyo a lo
pescadores durante la temporada de la veda del mero con una despensa y un apoye
económico durante un mes beneficiando a 33 pescadores quienes tienen actualizado su,documentos OIlR In ::a,..r".r4i+o ••• ..•. ..• ._



CAPITULO CUATRO
DESARROLLOSOCIAL

EDUCACION

es la base de un futuro con mayores oportunidades y el cimiento firme del
social integral. Lo que justifica todo esfuerzo que se haga individual y
e.

mecomprometí a apoyar a los Jóvenes y niños que día con día se esfuerzan por
e, es por ello. que en el marco del programa BIENESTAR ESCOLAR se

los siguientes apoyos fomentando así una educación de calidad: .

Se beneficiaron a estudiantes de secundaria entregándoles útiles escolares y

'TambiénSe apoyaron a estudiantes de las dos primarias del municipio con útiles
•zapatos y chamarras.

mucha emoción, quiero hacerlos participes de una gran noticia pues... Bokobá ya
conTel~achillerato que ya se encuentra iniciando el ciclo escolar, Con esta escuela
jóvenes que quieran seguir preparándose tendrán una opción más de preparación

jeay ya no tendrán que trasladarse a otros municipios.
. administración se compromete con cada uno de los estudiantes de dotarlos de
escolares.

lizabelh Gambaa Salís representante del Gobemador Rolando Zapata Bello hágale
más sincero agradecimiento por todo ese apoyo brindado.

¡MUCHAS GRACIAS SEÑOR GOBERNADORI

CULTURA

os tiempos día con día luchamos por conservar vivo el mayor tesoro que nos fue
por nuestros antepasados... Nuestra cuttura.
es la base que nos rige como sociedad, Por tal razón debemos enseñarles a los

y jóvenes a seguir con esa tradición que por mucho tiempo nuestros padres, abuelos,
os nos han venido enseñando con el paso del tiempo.
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Es por ello que año tras año nuestra administración ha realizado diversas actividades para la
convivencia y participaciÓn ciudadana de los habitantes de esta localidad, tales actividades
como las que a continuación haré mención:

En Septiembre se conmemoro un aniversario más de la independencia de México, para
celebrar dicho acontecimiento se llevó a cabo el tradicional grito de independencia Yel día 16
el desfile cívico contando con la participación de las escuelas, el H. Ayuntamiento Y de
nuestra comunidad.

En el mes de Octubre se celebró el aniversario número 20 de LAS MISIONES CULTURALES
y aprovecho este momento para agradecer y felicitar a cada uno de los integrantes de la
misión cultural Rural Numero Dos; Que a través de la educación, la cultura y la capacitación
están aportando su granito de arena para el desarrollo de la comunidad, pero en especial a
un gran amigo y colaborador al LIC. EN EOUCACION Sergio Casanova maestro de
actividades recreativas que con mucho esfuerzo y dedicación a puesto en alto el talento de los
jóvenes que integran el grupo folclórico de la Misión Rural Cultural N.2 y que también
representan al H. Ayuntamiento y que ocuparon el primer lugar a nivel estatal en el concurso
de folklor nacional.

Noviembre es un mes cuando recordamos con mucho cariño y respeto a aquellas personas.
que nos heredaron sus conocimientos y nos fo~aron con mucho esfuerzo para que hoy en día
gocemos de nuestras tradiciones, para conmemorar el tan esperado OlA DE MUERTOS o
que en su defecto llamamos HANAAL PIXAN, el H .Ayuntamiento realizo la exposición de
altares con la partícipación de las escuelas y el Oif municipal

Así mísmo en este mes conmemoramos un año más de la Revolución Mexicana recordandoa
los héroes que lucharon por un gobiemo más justo y democrátiCO;entre las actividades
realizadas para celebrar dicho hecho histórico se realizó el tradicional desfile con la
participación del H. Ayuntamiento, la dirección de policía y las escuelas de este municipio.

En este año de mi gobiemo el H. Ayuntamiento en coordinación con la dirección de cultura
realizamos actividades con alumnos de las escuelas primarias conmemorando ,así el
FESTIVAL ANUAL DE LAS ARTES, en donde nuestros níños demostraron sus habilidadesen
pintura y trabajOsmanuales.

Para el mes de Enero continuaron las festividades navideñas, y el H. Ayuntamiento realizoel
tradicional convivio de la fiesta de Reyes en donde se realizaron actividades religiosas
finalizando con la tradicional Rosca de Reyes, en donde participo gran parte de nuestra
comunidad.



miento organizo el camaval popular que contó con la participación de toda la
Msu conjunto niños, jóvenes y adultos disfrutaron de este evento.

de mayo del presente año celebramos un año más nuestra tradicional FIESTA DEL
donde se pudo apreciar la participación de la ciudadanía en las díversas actividades
Ayuntamiento en conjunto con la dirección de Cultura realizó, tales como la
vaquería, quema de juegos pirotécnicos. En este mismo mes celebramos a todas
ya los niños por su día, .actividades que se llevaron a cabo en un solo evento, el

o organizo un convivía y entrega de unos presentes.

SALUD,
la principales preocupaciones que tenemos es, la SALUD, es por ello que día a dia

en nuevos programas y proyectos para brindar información 'pertínente a la
y así poder tomar las medidas necesarias evitando la propagación de alguna

el; durante este segundo año de gobiemo hemos realizado diferentes estrategias
que a continuación hago mención:

o con el H. Ayuntamiento el DIF estatal y la Mísión Cultural, se realizó "LA FERIA
SALUD" que incluyo consultas medica generales, Odontología, oftalmología, chequeo

y presión arterial a todas las personas que acudieron ese día, cabe hacer mención
estos servicios brindados fueron sin costo y con entrega de medicamentos por

esta administración.

en coordinación de la dirección de Salud, una marcha llamada "TODOS CONTRA
CER", brindando información por parte del personal de la secretaria de Salud sobre
mbatir dicha enfermedad.

íaza nos ayudara siempre a conservar una buena salud y combatir el Mosquito
isor del Dengue, por tal motivo realizamos campañas 'de descacharrizacíón,
'ón, fumigación, nebulización y recolección de basura dando pie al programa PATIO

10, logrando de esta manera un ambiente más saludable; agradezco la participación de
los ciudadanos que nos apoyaron en el cumplimíento de este objetivo.

junto con la Misíón Cultural, brindamos pláticas de prevención de accidentes y cursos
la elaboración del gel antibacterial en las escuelas. Así mismo se desarrollaron
ñas de vacunacíón antirrábica canina y felina y campañas de vacunación contra la
ielitis.

10
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Se realizó la' campaña de vacunación en contra de la INFLUENZA donde obtuvimos I
participación de persOnal de la Secretaria de Salud y estudiantes de las escuelas de esl
municipio.

Se proporcionó un "TALLER DE PREVENCION DE ENFERMEDADES VENEREAS", e
conjunto con la Secretaria de Salud y la Misión Cultural.

Yen general este municipio se sumó al programa de "ACTIVACION FISICA" implementada et
todo el estado, con el objetivo de concientizar e inducir a la práctica de acciones encaminada:
al deporte.

Otra de las actividades que se llevaron a cabo fue el apoyo de la entrega de medicamentos 1
los ciudadanos.

DEPORTE

El deporte es fundamental para la formación de mejores ciudadanos, en todos los aspectos,
teniendo esto como premisa se hayan obtenido los siguientes resultados:

• En el mes de Enero apoyamos a la participación de 3 equipos de futbol a los que se
les brindo uniformes, balones, pagos de arbitraje y transporte al municipio de Cacalchén, ~
otros donde se realizaron juegos de Fut 801, donde el equipo que representa al municipio
obtuvo el campeonato del torneo y que posteriormente al conciuír el partido se brindó un
convivio.

• A través de la secretaria de la Juventud se ha promovido el deporte del atletismo y el
ciciismo; mismos que se han hecho presente en otros lugares logrando un destacado 3er.
Lugar de ciclismo a nivel sureste en el estado de Campeche, asi mismo se apoyó con
transporte a los diferentes atletas a las localidades de, Motul, Soluta, Mérida, Kanasin, y
Umán. también hemos apoyado a los diferentes organizadores de eventos deportivos dentro
del municipio y se ha brindado mantenimiento a los diversos campos deportivos de softbol,
futbol y beisbol.

• De igual manera se ha otorgado distintos .útiles deportivos a las escuelas de esta
localidad como son balones y trofeos.

EQUIDAD Y GÉNERO.
En mi segundo año de gobierno he continuado la lucha por realizar cambios significativos a la
población, para lograr el cambio se necesita de la igualdad de oportunidades entre hombres y
mujeres, luchando en contra de la discriminación a la mujer se realizó lo siguiente:



En1977 la Asamblea General de la Organización de las Naciones Unidas (ONU)
el 8 de marzo como Día Internacional por los Derechos de la Mujer y la Paz

'onaJ, para continuar con la concientización social realizamos un desfile
morativoa este día, donde se pudo apreciar el ínterés y la participación de las mujeres
municipio.

sistema se encarga de múltiples tareas, llevar desayunos escolares, otorgar becas,
atenciónmédica, asistencia a ancianitos, atender problemas familiares, atender casos

violencia familiar, reparto de despensas, en fin", ,es el rostro humano de esta
, istración
te mi campaña me comprometí a apoyar a los que Il)ás lo necesiten, y durante este

añode mi gobierno entregamos 6 sillas de ruedas, 3 andadores, 3 bastones, 30
y transportes para exámenes médicos, a las personas que lo requerían y que su
la no les permitía conseguirlo.

mismo se les apoyo a la población con la entrega 1560 despensas que el programa
~ designa para beneficio de las familias de escasos recursos.

hicieron entrega de 149 desayunos escolares diariamente haciendo un total de 30,000
al año.

éSteaño se brindaron 14000 raciones de comida en el comedor del DIF.

AYUDAS ASISTENCIALES

y consciente de las necesidades de mi pueblo y de sus carencias también, y prueba de
es que en el perlado que se informa se ha proporcionado apoyos económicos y en
, por la cantidad de 496 mil 200 pesos, apoyando diferentes necesidades entre los

lespodemosmencionar:

Gastosfunerarios
Estudiosmédicos
Mejoramientode vivienda
Pagode colegiaturas
Comprade medicamentos
Gastosde hospitalización

12
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• Ayudas alimentarias
• Pago de arbitrajes para los equipos de !uibol
• Entreotros como:
• La entrega de aves de traspatio de SEDESOL a nuestros conciudadanos para ayuda
la economía familiar

En conjunto con SEDESOL ESTATAL y dentro del programa de "ATENCION INVERNAL",
entregó cobertores a nuestros adultos mayores con el fin de evitar las inclemencias de
temporada invernal

CAPITULO CINCO
OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS

SERVICIOS PUBLiCaS MUNICIPALES
lmaqen Urbana (calles, parques y jardines)

Para brindar un servicio de calidad y una buena imagen a nuestra localidad, en este a
hemos brindado mantenimiento continuo a nuestros espacios públicos tales como se

• Calles.
• Parques.
• El cementerio municipal.
• Campos deportivos.
• Baños del Mercado Municipal
• Di! Municipal
• Palacio Municipal

También se ha invertido en maquinaria como son desbrozadoras, podadoras e implemenl
para todo el personal que labora en esta dirección.

Durante el mes de Octubre se pintó el Cementerio municipal para brindar un mejor aspeetl
nuestra celebración del Día de Muertos. '

ALUMBRADO PUBLICO.

Como pueden apreciar, con el fin de brindar más seguridad y una mejor visualización
nocturna en nuestro municipio, nos hemos dado a la tarea de remplazar las luminarias,
cables, balastros, etc por nuevos del alumbrado público. Invirtiendo un total de 408 mil 500
pesos



Igual manera se rehabilijo el alumbrado a un costado de la iglesia de esta localidad.

eventos deportivos han sido signiflC8tivos para nuestros Jóvenes, es por ello que
o al deporte se instaló el alumbrado al campo de soflbol de esta localidad .

•

AGUA POTABLE

como un recurso vital y escaso, también es primordial para mi gobiemo atender el
ecimiento de agua a toda la población, ante la creciente demanda , lograr una mayor

del servicio que se presta, es uno de los retos que mi administración enfrenta para
lir este compromiso.

Se ha atendido hasta la presente fecha 35 fugas de'agua de tomas domiciliarias.
Se ha verificado la calidad del agua de manera constante por la Secretaria de Salud y .

AY.
Se adquirió 12000 litros de hipoclorito de sodio para la cloración del agua
Y se cambió la bomba dosificadora de hipoclorito de sodio.

OBRAS PÚBLICAS.

año ha sido muy prolífico para Bokobá, se ha hecho una gran inversión en obras que
los que aquí vivimos podemos ver y palpar. Soy un hombre de convicciones y de

os..... hechos que se manifiestan en las obras que se han realizado, las que están en
so y las que hoy tendré el gusto de anunciartes.

ON RECURSOS DE RAMO 33 INFRAESTRUCTURA SE REALIZO:

REHABllITACION DE LA CASETA DE AGUA POTABLE
CONSTRUCCION DE 30 BAÑOS DEL PROGRAMA PROSSAPYS EN CONJUNTO

ONLA JAPAY
CONSTRUCCION DE UNA BODEGA EN EL JARDIN DE NIÑOS PABLO PICASSO
AMPlIACION DE 100 METROS DE LA RED DE AGUA POTABLE.
REHABllITACION DEL TANQUE ELEVADO DEL AGUA POTABLE Y PUESTA EN

NCIONAMIENTO LA SEGUNDA BOMBA QUE DURANTE MAS DE 7 AÑOS SE
ENCONTRABA EN TOTAL ABANDONO.

PROGRAMA DE VIVIENDA DIGNA CON LA CONTRUCCION DE 4 VIVIENDAS.
MANTENIMIENTO AL SISTEMA DE ALUMBRADO PÚBLICO.
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE POZOS PLUVIALES
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OBRAS EN PROCESO •.•

Con recursos del fondo de cultura se está realizando la "casa de la cultura" misma qUE
representa un avance del 60% y que tendrá un gran impacto en las actividades culturales dE
nuestra comunidad.

Gracias a la labor de gestión y al decidido y firme apoyo de nuestra diputada federal Mari,
del Carmen Martinez Ordaz, se logró traer recursos del programa FOPEDEP, para 1,
construcción de la techumbre de la escuela secundaria "Gener Roberto Sosa Sosa", misme
que lleva un avance de un 75%.

También como todos ustedes pueden ver se está cambiando toda la tuberia del sistem,
municipal de agua potable para mejorar este servicio de primera necesidad y hacer que lleguE
a donde antes no llegaba... esta obra es en conjunto con la JAPAY para garantizar e
suministro del vital liquido a todas las familias de esta comunidad.

En coordinación con' el gobiemo del estado mediante gestiones realizadas por est,
administración, se consiguió la construcción de 150 baños más del programa PROSSAPYS.
que dará inicio este mes de Septiembre.

OBRAS CON PARTICIPACIONES

• PINTURA DEL PALACIO MUNICIPAL
• REHABllITACION DEL ALUMBRADO DEL CAMPO DE BEISBOL
• CONSTRUCCION DEL BAÑO DE POllCIAS
• BACHEO DE CAllES
• MANTENIMIENTO DE ALUMBRADO PUBLICO
• LA INTERCONEXION DE ALTA A MEDIA TENSION EN El CAMPO DE FUTBOl
MISMA QUE SERVIRA PARA LA NUEVA CASETA DEL AGUA POTABLE..
• REPARACION DE LOS TECHOS DE LA OFICINA PRESIDENCIAL Y PINTURP
INTERIOR DE LAMISMA
• MANTENIMIENTO DEL RELOJ MUNICIPAL
• CAMBIO DE BANCAS DEL PARADERO DE TAXIS
• MANTENItENTOAl lOCAL QUE OCUPA El DIF MUNICIPAL
• CONSTRUCCION DE 20 FOGONES CON APOYO DE LA MISION CULTURAL



MENSAJE FINAL

amigos aquí presentes, a dos años de mi gestión al frente de esta administración,
cumpliendo todos y cada uno de los compromisos adquiridos durante mi campaña•presidenciamunicipal, porque soy un hombre de palabra, de hechos y convicciones.

ores, los que suelen ir en contra del desarrollo de este municipio y a los que
ya conocen, solo les puedo contestar con todo el trabajo desarrollado que está a la
todos,que es palpable, y que seguiremos adelante; buscando siempre el bienestar de

uno de los que aquí vivimos.

decir con toda confianza que hemos dado un paso adelante en cuestiones de
ra para el municipio, hemos logrado más en dos. años al frente de esta

ci6n que cualquier otra, tengo la certeza de que nuestros. niños y jóvenes
de estos servicios básicos y espacios recreativos, culturales y educativos ...

poco nos vamos a dejar amedrentar, porque sabemos que vamos por el camino
y estamoshaciendo bien las cosas y al final del día ustedes son quienes me juzgaran

mal.

que la gente está de nuestra parte, porque se han dado cuenta quien los sirve, y
se han servido de ellos, a todo esto les digo; Bokobá ya cambio, y cambio para bien
se ha hecho más con menos.

que no desaprovechare esta oportunidad que ustedes me dieron con su voto,
e esfuerzos y trabajare más fuerte todos los días que restan de mi administración,
al servicio de ustedes mi esfuerzo, mi dedicación, empeño y mi capacidad, sé que
enmí y no los defraudare porque seguiremos dando resultados positivos.

los logros que hemos obtenido no ha sido tarea de una sola persona por eso desde
estrado felicito a todos los que formamos parte de esta administración...regidores,

, jefes de área, policías, choferes y a todos en general MUCHAS GRACIAS sin el
de ustedes todo lo que hoy se informa no habria sido posible.

. partido el P.R.! al cual orgullosamente pertenezco, porque sé que seguimos siendo la
y la confianza de México, le doy también las gracias; al Gobernador de nuestro Estado

Rolandozapata Bello, por todas las fecilidades para que la transformación de Bokobá
un hecho. Que no quepa duda, en Yucatán los compromisos se cumplen y nuestro

si nos cumple.
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A mi esposa y a toda mi familia, que está siempre apoyándome en esta encomienda solo me
queda agradecerles tanto cariño y comprensión.

Estamos conscientes que hemos avanzado entre lo que nos propusimos al inicio de nuestra
gestión, pero también sabemos que aún falta por hacer, que con el esfuerzo de todos iremos
avanzando hacia el municipio que todos queremos ver. ....prospero, con calidad de vida digna
y segura y con todos los servicios básicos a los que todos los que aquí vivimos tenemos
derecho.

¡Muchas Gracias y Buenas Tardesl
., .

I SECRETARIO MUNICIPAL I
A continuación se le concede el uso de la palabra a la Lic. Elizabeth Gamboa Solís
Representante personal del C. Gobernador Constitucional del Estado de Yucatán, Lic.
Rolando zapata Bello.

I ,

I PRESIDENTE MUNICIPAL I
Habiéndose agotado todos los puntos del orden del día, declaro formalmente clausurada la
presente sesión siendo las 12 horas con 54 minutos del día 30 de Agosto del año dos mil
catorce ordenando al Secretario municipal la redacción del acta respectiva. DOY FE.
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